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Μήνυμα αγάπης και αλληλεγγύης του 
Μητροπολίτη Δημητριάδος για τα Χριστούγεννα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος 
κάνει λόγο για τις έννοιες της ελευθερίας και της αγάπης σε 
βιντεοσκοπημένο μήνυμά του για την εορτή των Χριστουγέννων, 
σημειώνοντας ότι «οι καμπάνες χτύπησαν χαρμόσυνα, οι εκκλησίες μας 
άνοιξαν τις πόρτες τους και κάλεσε ο Χριστός όλους να έρθουνε στη 
Γέννησή Του».

Στο επίκεντρο του μηνύματος βρίσκεται η ελευθερία και η αγάπη που πηγάζουν 
από την Ενανθρώπηση, καθώς, όπως υπογραμμίζει, «ο Χριστός γεννήθηκε για να 
μας πει: Ελάτε να κοινωνήσετε τη δική Μου Αγάπη» και να ζήσουμε «τη Χαρά την 
Αληθινή που πλημμυρίζει την καρδιά του ανθρώπου». Παράλληλα, καλεί σε 
έμπρακτη αγάπη και αλληλεγγύη, υπενθυμίζοντας ότι «τα δώρα μας νά’ναι δώρα 
ψυχής, καρδιάς» και καταλήγει με το διαχρονικό μήνυμα πίστης και ελπίδας: «Ο 
Χριστός μας καλεί να Τον αφήσουμε να γεννηθεί στη φάτνη της καρδιάς μας».
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Αναλυτικά το Μήνυμα του Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνατίου για την εορτή των Χριστουγέννων 2025:

“Χρόνια Πολλά κι ευλογημένα!

Χριστούγεννα 2025.

Οι καμπάνες χτύπησαν χαρμόσυνα, οι εκκλησίες μας άνοιξαν τις πόρτες τους και 
κάλεσε ο Χριστός όλους να έρθουνε στη Γέννησή Του.

Αυτός, από Θεός έγινε άνθρωπος, για να ανοίξει το δρόμο εμείς οι άνθρωποι να 
γίνουμε θεοί, όχι με την αυτάρκειά μας ούτε με τον εγωισμό μας, όχι γιατί έτσι 
θέλουμε, αλλά αναγνωρίζοντας την ελευθερία που μας έδωσε εφόσον μας έπλασε 
κατ’εικόνα και ομοίωσή Του.

Και έτσι να γίνει η ελευθερία μας, πηγή δικού Του θελήματος.

Ναι!

Ο Χριστός γεννήθηκε για να μας πει: Ελάτε να κοινωνήσετε τη δική Μου Αγάπη!

Ελάτε να καρποφορήσετε τη δική Μου ειρήνη, ελάτε να ζήσετε τη Χαρά την 
Αληθινή που πλημμυρίζει την καρδιά του ανθρώπου!

Ελάτε να μάθετε μαζί Μου να συγχωρείτε!

Ελάτε να δείτε πώς εγώ δέχομαι τον κάθε άνθρωπο όπως είναι.

Ελάτε να μάθετε να μην διακρίνετε τους ανθρώπους. Ήρθα για τον κάθε άνθρωπο 
ξεχωριστά και για όλους μαζί.

Εγώ σας έφερα την Αλήθεια.

Εγώ βαδίζω το δρόμο που οδηγεί στη θυσία.

Εγώ σας χαρίζω τη δική Μου Αγάπη που ανασταίνει!

Αυτός είναι ο Χριστός που τη γέννα Του γιορτάζουμε σήμερα.

Είναι ο Χριστός, για μένα, για σένα, για τον καθέναν, για όλους μας.



Είναι Χριστούγεννα! Ας αφήσουμε τις καρδιές μας να μιλήσουν.

Τα δώρα μας νά’ναι δώρα ψυχής, καρδιάς.

Δώρα, η ενότητα των γονιών στα παιδιά.

Δώρα, η στοργή των παιδιών στους μεγάλους.

Δώρο, η Ειρήνη σε όλους τους ανθρώπους.

Ας απλώσουμε το χέρι μας σ’αυτόν που είναι δίπλα μας εγκαταλελειμμένος.

Ας καλέσουμε να μιλήσουμε μ’αυτόν που είναι μόνος του στο σπίτι.

Ας μάθουμε να μοιραζόμαστε όπως κάνουμε πάντοτε.

Χριστούγεννα!

Χριστούγεννα αληθινά!

Χριστούγεννα με τον Χριστό!

Σας το εύχομαι απ’όλη μου την καρδιά!Να είστε χαρούμενοι, ευλογημένοι.

Να περάστε τούτη την ημέρα και όλο το δωδεκαήμερο με υγεία.

Ο Χριστός γεννήθηκε!

Ο Χριστός μας καλεί να Τον αφήσουμε να γεννηθεί στη φάτνη της καρδιά μας!

Χρόνια πολλά κι ευλογημένα σε όλους!”


